

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ НА АПРЕЛЬ 2025

Дата	Время	Мероприятия
2 апреля	9-00	<p>Консультации по практическим навыками в рамках подготовки ко второму этапу первичной специализированной аккредитации специальности «Сестринское дело в косметологии» Преподаватель: Проценко Т.И.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Проведение полного демакияжа лица, шеи и зоны декольте. 2. Проведение ультразвуковой чистки кожи лица.
4 апреля	15-00	<p>Очно/онлайн Семинар: «Онкопсихология. Особенности психологической помощи пациентам и их родственникам в ситуации онкологического заболевания»</p> <p>Онкопсихология – уникальная область психологической помощи людям, столкнувшимся с диагнозом онкологического заболевания. За прошедшие годы в этой области накоплено множество знаний и бесценного опыта, которым был посвящен семинар.</p> <p>Участники ознакомятся с ключевыми аспектами и основными направлениями психологической помощи на разных этапах онкологического заболевания.</p> <p>В рамках семинара будут рассмотрены темы:</p> <ul style="list-style-type: none"> • особенности помогающего взаимодействия; • особенности переживаний пациента; • ремиссия, рецидив, паллиативная стадия – особенности взаимодействия с пациентом; • работа с родственниками.
10 апреля	15-00	<p>Совместно с ОРОО «Медицинский Союз Омской области»</p> <p>Мастер-класс «Медицинская помощь в экстренной неотложной форме при ДТП» Преподаватель: Клементьев А.В., доцент, кандидат медицинских наук, практикующий врач анестезиолог-реаниматолог</p> <p>Цель мастер-класса: ознакомить средний медицинский персонал с теоретическими знаниями, а также совершенствовать практические умения и навыки, необходимые для успешного оказания первой помощи при ДТП.</p> <p>Участники усовершенствуют компетенции в области оказания первой помощи при ДТП. Актуализируют знания и смогут в верной последовательности оценить состояние пострадавшего, объем оказываемой помощи, и начать проведение необходимых мероприятий. Научатся правильно применять содержимое автомобильной аптечки. Участники сформируют устойчивый навык оказания первой помощи при ДТП в рамках имеющейся квалификации.</p>
15 апреля	12-00	<p>Онлайн Семинар: «Анафилактический шок – медицинская помощь в неотложной форме на этапе ФАП, на догоспитальном этапе» Преподаватель: Дальштрем А.С., анестезиолог-реаниматолог ССМП</p> <p>Анафилактический шок – медицинская помощь для среднего медицинского персонала (фельдшера скорой помощи, ФАПа, мед.сестры прививочных и процедурных кабинетов, постов).</p> <p>Во время семинара разберем оказание помощи средним медицинским персоналом. Также клиническую картину, виды анафилактического шока. Клинические примеры анафилактического шока. Документация. Ответы на вопросы.</p>
16 апреля	15-00	<p>Очно/онлайн Семинар: «Аллергозы у детей: профилактика до и после рождения» Преподаватель: Писарева И.В.</p> <p>Аллергические заболевания у детей – медико-социальная проблема.</p> <p>Основная задача профилактики – снижение аллергической заболеваемости у детей.</p>
17 Апрель	09-00	<p>Совместно с ОРОО «Медицинский Союз Омской области»</p> <p>Очно Семинар: «Лечебное применение УФО для лечения, профилактики и реабилитации» Преподаватель: Долматова Е.А.</p> <p>Цель образовательного мероприятия: внедрение современных знаний об особенностях действия УФ-облучения на разных стадиях заболеваний, новых</p>

методах применения данного физического фактора, особенностях применения УФО в различных возрастных группах, показаниях и противопоказаниях к применению УФО, технике безопасности.

По итогам участия в образовательном мероприятии участники смогут целенаправленно использовать методики УФО по назначению врача, проводить наблюдение состоянием здоровья пациента во время процедур с учетом возраста пациента, особенностей заболевания и его стадии, показаний и противопоказаний, уделять особое внимание соблюдению правил техники безопасности при отпуске процедур.

23 апреля 15-00

Очно/онлайн Семинар: «Остеопороз: современные аспекты диагностики, лечения и профилактики» Преподаватель: Кулябина О.В.

По оценке экспертов Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), остеопороз является одним из наиболее распространенных неинфекционных заболеваний в мире, по частоте встречаемости уступая лишь болезням сердечно-сосудистой системы, онкологической патологии и сахарному диабету.

Цель профилактики остеопороза – предотвращение быстрой потери костной массы, связанной с возрастными изменениями, и, как следствие этого, снижение частоты остеопоротических переломов.

Достичь хороших результатов в лечении любого заболевания можно только при тесном сотрудничестве врача и пациента, понимании больным необходимости проводимых профилактических и терапевтических мероприятий.

24 апреля 15-00

Очно/онлайн Семинар: «Что такое минералы, и сколько их нужно для организма» Преподаватель: Краля В.Д.

Роль минеральных веществ в питании человека исключительно велика: они поддерживают нормальное функционирование организма, их отсутствие может привести к гибели, а недостаток – к различным заболеваниям.

Слушатели узнают:

- Какие самые важные минеральные вещества в питании.
- Какие минеральные вещества нужны организму.
- К чему приводит недостаток минеральных веществ в организме.
- Основные функции минеральных веществ.

25 апреля 15-00

Семинар: «Острый коронарный синдром: диагностика, оказание медицинской помощи на этапе ФАП» Преподаватель, врач Скорой помощи: Ремизова Т.Л.

Острый коронарный синдром (ОКС) является одним из самых распространенных угрожающих жизни патологических состояний – обострение ишемической болезни сердца (ИБС), когда любая группа клинических признаков или симптомов позволяет подозревать острый инфаркт миокарда или нестабильную стенокардию.

Специалисты экстренной или экстремальной медицины в обязательном порядке должны уметь четко диагностировать и быстро оказать необходимую медицинскую помощь при угрожающих жизни состояниях терапевтического профиля, среди которых острый коронарный синдром выделяется особо.

Цель семинара: совершенствование профессиональных компетенций специалиста, оказывающего неотложную медицинскую помощь при острых нарушениях кровообращения на догоспитальном этапе.

Планируемые результаты обучения: формирование профессиональных компетенций по вопросам диагностики острых нарушений кровообращения и оказания неотложной помощи на догоспитальном этапе.

По согласованию

Мастер-классы по современным технологиям выполнения простых медицинских услуг инвазивных вмешательств (для лиц с медицинским образованием)

Мастер-класс: «Базовая сердечно-легочная реанимация с автоматическим наружным дефибриллятором (АНД) и ИВЛ при помощи мешка АМБУ» Преподаватель: Осецкая Е.А.

Записаться - это просто! WhatsApp/Telegram 8-900-676-09-60

ул.Декабристов, 35 каб.201 Елена Владимировна